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	ALDI BATERAKO LAN KONTRATUDUNEN BEHARRA BETETZEKO DEIALDIA ARAUTUKO DUTEN OINARRIAK.

Lehenengoa. Deialdiaren xedea.

Deialdiaren xedea: unibertsitateko erdi mailako tituludun bat aukeratzea aldi baterako lan kontratudunen beharra betetzeko, Udal enplegu eta toki garapen atalean (Behargintza) berehala lanean hasteko helburuarekin.  

Lanpostu hori A2 Sailkapen Taldearen barrukoa da. Funtzionarioentzako A2 titulazioa. 

Lanaldia osoa izango da, eta zerbitzuko beharrizanen eta Udalak onartutako egutegiaren arabera zehaztuko da.

Bigarrena. Funtzioak.

Lanpostuaren oinarrizko funtzioak:

- Tokiko testuingurua aztertzea (inguruko ezaugarri eta joerak, bertoko enpresa sare eta demografia, baita martxan dauden garapen ekonomiko eta enplegu arloko aktibitateak ere) eta jokatzeko aukerak, aktibitate ekonomiko berriak identifikatzeko xedearekin.

- Enplegua sortzea sustatzeko helburua duten programak koordinatzea.

- Ekintza estrategiak definitzea, honako helburu hauek barne hartuz: ekintza plana, finantzazio iturriak eta emaitzak aztertzeko jarraipen eta ebaluazio sistema ezartzea

- Enpresa sareari zerbitzuak eskaintzea: informazioa, dirulaguntzak izapidetzeko aholkularitza, beste administrazio batzuekin bitartekaritza lana egitea. 

Hirugarrena. Hautagaiek bete beharreko baldintzak.

Hautapen-prozesuan onartua izateko, eta hala badagokio, bertan parte hartu ahal izateko, honako baldintza hauek bete beharko dira:

a) Europar Batasuneko herrialderen bateko nazionalitatea izatea edo, Europar Batasunak egindako eta Espainiako Estatuak berretsitako Nazioarteko itunei jarraiki, langileen zirkulazio librea aplika dakiekeen lurraldeetako nazionalitatea izatea. 

Europar Batasuneko estatuetako herritarren ezkontideek ere hartu ahal izango dute parte, baldin eta legez banatuta ez badaude; era berean hartu ahal izango dute parte euren ondorengoek eta haien ezkontidearenek, beti ere, ezkontideok legez bananduta ez badaude, ondorengo horiek hogeita bat (21) urtetik beherakoak badira edo, adin hori gainditu arren, gurasoen kontura bizi badira.

b) Eskabideak aurkezteko epea bukatzen den egunean 18 urte beteta izatea.

c) Diplomaduna izatea.

e) Lanpostuaren berezko egitekoak normaltasunez betetzeko oztopo den gaixotasun edo akats fisikorik edota psikikorik ez izatea. Dena dela, minusbaliatuen gizarte integrazioari buruzko 13/1982 Legeak ezarritakoa ere bete beharko da.

f) Diziplina espediente bidez Administrazio Publikoen zerbitzuetatik bazterturik ez egotea, eta funtzio publikorako ezgaitua ez egotea.

g) Hautatuta gertatuz gero, Euskal Autonomia Erkidegoan Herri Jardunean Aritzeagatiko Bateraezintasunei buruzko 32/1983 Legeak, abenduaren 20koak, eta hori garatzen duen legediak bateraezinezkotzat jotzen duen jarduerarik ez burutzea kargua hartzen duen egunean.

Laugarrena. Eskabideak eta agiriak aurkeztea.

Oinarri hauek Udalaren iragarki-oholean eta webgunean argitaratuko dira, eta gainera, tirada handiko egunkarietan  iragarkia argitaratu beharko da.

Prozesuan onartua izateko instantziak Alkateari bidali behar zaizkio, Udalaren Erregistro Nagusian jaso daitekeen instantzia-ereduari jarraituta, eta ondorengo baldintzak bete beharko dira baztertuta ez gelditzeko:

a) Hautagaiek deialdiaren hirugarren oinarrian eskatzen diren baldintza guztiak betetzen dituztela adierazi beharko dute, beti ere instantziak aurkezteko epea amaitzen den egunerako,. Era berean, Lehiaketa fasean baloratuko diren merituei buruzko datuak jaso beharko dituzte instantzian, behar bezala egiaztatuta, hau da, dokumentu original edo fotokopia konpultsatuak aurkeztuta. Ez dira baloratuko instantzia bidez zehaztu eta egiaztatzen ez diren merituei buruzko datuak. Ikastaro horiek zenbat ordu iraun duten zehaztu beharko da egiaztagirietan derrigorrez. Eskabidearekin batera NANen fotokopia aurkeztu beharko da.

b) Instantziak Udaletxean aurkeztuko dira (egoitza nagusia Elexalde kaleko 1. zenbakian dauka) behar bezala beteta, oinarri horiek egunkarian argitaratzen diren hurrengo egunetik kontatzen hasi eta 10 egun naturaleko epean. Herri Administrazio Guztien Zuzenbide Arauei eta Administrazio Jardunbideko azaroaren 26ko 30/1992 Legearen 38.4 artikuluan aurreikusitakoaren arabera ere aurkeztu ahal izango dira eskabideak.

Bosgarrena. Hautagaien onarpena.

Eskaerak aurkezteko epea bukatu ondoren, Alkateak ontzat emango du onartu eta baztertuen behin-behineko zerrenda eta iragarki-oholean jarriko da jendaurrean.

Era berean, onartuen zerrendarekin batera, erabaki horretan Epaimahai Kalifikatzailea osatuko duten eta euron ordezkoak nortzuk izango diren ere jakinaraziko da.

Aipatutako zerrendatik kanpo geratzen direnek 5 egun balioduneko epea izango dute, iragarki-oholean jendaurrean jartzen den hurrengo egunetik kontatzen hasita, ez-onartze hori arrazoitu duten akatsak edo jarri ez direnak zuzentzeko.

Behin-behineko zerrenda behin betikotzat joko da erreklamaziorik egiten ez bada. Erreklamaziorik balego, erabaki berri baten bidez onartu edo baztertu beharko lirateke, eta behin betiko zerrenda lehen aipatutako modu berean emango da aditzera.

Hautaketa prozesuari buruzko proben deialdiak eta  Epaimahaiaren iragarki eta jakinarazpen guztiak Udaletxeko iragarki-oholean argitaratuko dira.

Seigarrena. Epaimahai kalifikatzailea.

Kalifikazio-Epaimahaiaren osaketa Udaletxeko iragarki-oholean argitaratuko da onartutakoen behin-behineko zerrendarekin batera eta espezialitate-irizpideei erantzungo die. Epaimahaikideak Udalaren mende dauden langile funtzionarioen artetik izendatuko dira edo/eta, kasuan-kasuan, beste Administrazio Publiko batzuetakoen artetik.

Kalifikazio-Epaimahaia ezin izango da osatu bere partaideen erdia baino gehiago bertaratu ezean, eta beti egon beharko dute bertan Lehendakariak eta Idazkariak. Erabakiak botoen gehiengoz hartuko dira eta, berdinketa gertatuz gero, Lehendakariaren lekuan diharduenak erabakiko du.

Komenigarria iritziz gero, Kalifikazio-Epaimahaiak probetan lantzen diren gaietan adituak direnen laguntza eska dezake.

Epaimahaikideek ezin izango dute esku hartu, eta hala jakinaraziko diote Presidenteari; hautagaiek ezetsi egin ahal izango dituzte epaimahaikideak, Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen Legearen 28. eta 29. artikuluetan ezarritakoaren arabera.

Epaimahaiak arau hauek ezartzerakoan sor daitezkeen zalantza guztiak erabakiko ditu, baita aurreikusi ez diren gaietan zer egin behar den ere.

Zazpigarrena. Hautatzeko prozedura.

A) Oposaketa:

Lehenengo ariketa: derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztientzat.

Idatziz erantzun beharko zaie hipotesi teoriko-praktiko bat edo batzuei, deialdiaren eranskinean dagoen ikasgai-zerrendaz. Ariketan, batez ere, honakoak baloratuko dira: materiaren ezagutza, arrazoitzeko ahalmena eta planteamenduaren sistematika. 

Ariketa horri, gehienez ere, 55 puntu emango zaizkio, eta, gutxienez 35 puntu lortu beharko dira berori gainditzeko. 

Bigarren ariketa: derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztientzat: elkarrizketa pertsonala. Izaeraren ezaugarri orokorrak, faktore psikopatologikoak eta hautagaiaren izaera lanpostuari dagozkion funtzioetara ongi egokitzen zaizkien ebaluatzera bideratutakoa. Proba hori 0,00tik 25,00 puntura balioetsiko da eta hautagaiek 15,00 puntu lortu beharko dituzte gutxienez berori gainditzeko.

B) Lehiaketa:

Oposaketako ariketak gainditzen dituzten hautagaiak Lehiaketan sartuko dira. Hor, Epaimahaiak ondoko merezimenduak baloratuko ditu:

· Lan esperientzia: 15 puntuko balorazioa emango zaio, gehienez. Hortaz, dedikazio osoko erregimenpean lan egindako hilabete oso bakoitzeko:

.- Tokiko Administrazioan lan-esperientzia: 0,6 puntu.

.- Beste administrazio batzuetan lan-esperientzia: 0,5 puntu.

.- Enpresa pribatuetan lan-esperientzia: 0,4 puntu. 

· Gradu ondoko  ikastaroak: 5 puntu gehienez

- 0-200 orduko ikastaroak                            puntu 1

- 201 -499 orduko ikastaroak                       2 puntu

- 500 orduko baino gehiagoko ikastaroak    3 puntu

( Beste titulazio batzuk: gehienez 8 puntu jaso ahal izango dira:

.-Doktore titulua edo parekoa: 8,00 puntu.

.-Lizentziatua edo parekoa: 7,00 puntu

· .- Diplomaduna edo parekoa (deialdian eskatutakoaz gain): 5,00 puntu

· Euskara: gehienez 5 puntu jaso ahal izango dira

- C2 edo parekoa: 05 puntu. 

- C1 edo parekoa: 04 puntu.

- B2 edo parekoa: 02 puntu

- B1 edo parekoa: 01puntu 

HEOn edo pareko baten egindako ikastaro akreditatu bakoitzak 0,25 puntu 

(Beste hizkuntza batzuen ezagutza: EBko herrialdeetako hizkuntza ofizialen ezagutza; 2 punturekin baloratuko dira gehienez:

- C2 edo parekoa: 02 puntu. 

- C1 edo parekoa: 01 puntu.

- B2 edo parekoa: 0,5 puntu

- B1 edo parekoa: 0,25 puntu 

HEOn edo pareko baten egindako ikastaro akreditatu bakoitzak 0,25 puntu 

Zortzigarrena. Ariketak eta merezimenduak kalifikatzea, Epaimahaiaren proposamena eta agiriak aurkeztea.

Hautagai bakoitzak guztira lortuko duen puntuazioa kalkulatuko da, hautaketa prozesuaren lortutako puntuazioak batuta.

Merezimenduen, eta hala badagokio, ariketen kalifikazioa egin ondoren, Epaimahaiak iragarki-oholean argitaratuko ditu hautaketa prozesua gainditu duten hautagaien izenak, betiere, puntu gehien lortu duenetik hasita.

Bederatzigarrena. Agiriak aurkeztea.

Epaimahaiaren akta argitaratu ostean, 10 eguneko epean, proposatutako hautagaiak honako agiri hauek aurkeztu beharko ditu:

a) Medikuaren egiaztagiria, proposatutako eginkizunak normaltasunez gauzatzea galaraziko liokeen gaixotasun edo akats fisiko edota psikikorik ez duela adierazten duena. Hautagai elbarriek, aurrekoaz gain, dagozkien funtzioak betetzeko gai direla erakusten duen egiaztagiri bat ekarri beharko dute.

b) Ondokoa ziurtatzen duen aitorpena: diziplina espediente baten bidez edozein Administraziotik baztertua edo Euskal Autonomia Erkidegoan eginkizun publikoak betetzeko ezgaitua ez dagoela eta abenduaren 20ko 32/1983 Legean, eta hori garatzen duten legeetan, aurreikusten diren bateraezintasun ziorik ez duela.

c) NANen eta deialdian eskatutako tituluen fotokopiak, behar bezala konpultsatuta.

Hamaikagarrena. Izendapen-proposamena.
Behin eskatutako baldintza guztiak egiaztatu ondoren, Epaimahaiak Alkateari bidaliko dio hautatutako pertsonaren izendapen-proposamena, hutsik dagoen lanposturako bitarteko funtzionario izateko. 

Hamabigarrena. Gorabeherak.

Epaimahaiak sortzen diren zalantzak erabakitzeko ahalmena izango du eta, oinarri hauetan aurreikusitakoarekin bat etorriz, Oposizio-Lehiaketa ondo gauza dadin beharrezkoak diren erabakiak har ditzake.

Deialdiaren oinarrien eta Epaimahaiaren jardueraren ondorioz sortzen diren administrazio-egintzen aurka egin ahal izango da, Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen azaroaren 26ko 30/1992 Legean (urtarrilaren 13ko 4/99 Legeak aldatua) eta Administrazioarekiko Auziak Arautzen dituen uztailaren 13ko 29/98 Legean xedaturiko kasuetan eta aurreikusitako era eta epeetan.

I. ERANSKINA

IKASGAI-ZERRENDA

1.- LURRALDEA, GARAPEN EKONOMIKORAKO FAKTORE.

2.- GARAPEN AGENTZIEN PAPERA. 

3.- TOKI GARAPENERAKO ESTRATEGIAK ETA UDAL POLITIKAK. 

5.- KOLABORAZIO EREDU PUBLIKO-PRIBATUAK. 

4.- KLUSTERIZAZIO PROZESUAK IDENTIFIKATZEA

7.- BERRIKUNTZA KUDEATZEA

6.- ZAINTZA PROSPEKTIBORAKO LAN-TRESNAK 

8.- TOKI SAREAK SORTU ETA GARATZEA 

9.- LURRALDEAREN LEHIAKORTASUNAREN DIAGNOSTIKOA 

10.- ENPRESEN LEHIAKORTASUNA BULTZATZEKO BALIABIDEAK.

- Colección Cuadernos de trabajo; Estrategias regionales y territoriales. El papel de las agencias de desarrollo. CIDE. Nº 29. Donostia; Michelena Artes Gráficas

- Documentos para la reflexión: La articulación territorial; La comarca y los nuevos modelos de desarrollo económico local en el País Vasco. Garapen. Nº 4.Donostia; Garapen Asociación Vasca de Agencias de Desarrollo, 2008

-ALBUQUERQUE, F. Innovación, transferencia de conocimientos y desarrollo económico territorial. 1. Edizioa. Espainia; Bubok Publishing S.L., 2009

-GARRIDO, J. El análisis de redes en el desarrollo local. Facultad de Ciencias Políticas y Sociología. Universidad Complutense de Madrid.

- PORTER, M. Estrategia Competitiva. Madrid; Ed. Pirámide, 2009

-GLEN, J., GORDON, J. y FLORESCU, E.  Estado del futuro 2011. Proyecto Milenio,2011.


	BASES REGULADORAS DE LA CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE NECESIDADES DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL

Primera. Objeto de la convocatoria.

Es objeto de la presente convocatoria la selección de un titulado/a universitario medio, para cubrir necesidades temporales de personal laboral, con destino inmediato en el departamento de empleo y desarrollo local del Ayuntamiento, Behargintza.

El puesto se encuadra en el Grupo asimilado al de Titulación A2 para funcionarios.

La jornada laboral será completa y se determinará en función de las necesidades del servicio y del calendario aprobado por el Ayuntamiento.

Segunda. Funciones.

Son funciones básicas del puesto de trabajo:

.- Análisis del contexto local (características y tendencias de la zona, su tejido empresarial y demografía, así como las actividades que ya están en curso en materia de desarrollo económico y empleo) y las posibilidades de actuación con el objetivo de identificar nuevas actividades económicas.

.- Coordinación de programas destinados a promover la creación de empleo.

.- Definición de estrategias de actuación que incluya objetivos, plan de acción, fuentes de financiación y el establecimiento de un sistema de supervisión y evaluación para analizar los resultados.

.- Prestación de servicios al tejido empresarial: información, asesoramiento en la tramitación de subvenciones, intermediación con otras administraciones.

Tercera. Condiciones de los aspirantes.

Para ser admitido/a, y en su caso, tomar parte en el proceso selectivo serán requisitos necesarios: 

a) Tener la nacionalidad de alguno de los estados miembros de la Unión Europea o ser nacional de algún Estado al que, en virtud de la aplicación de los Tratados internacionales celebrados por la Unión Europea y ratificados por el Estado español, le sea de aplicación la libre circulación de trabajadores/as.

También podrán tomar parte el cónyuge de los españoles y de los nacionales de otros Estados miembros de la Unión Europea, siempre que no estén separados de derecho, así como sus descendientes y los de su cónyuge, siempre que no estén separados de derecho, sean menores de veintiún (21) años o mayores de dicha edad que vivan a sus expensas.

b) Tener cumplidos 18 años de edad en la fecha en que finalice el plazo de presentación de instancias.

c) Estar en posesión del título de diplomado/a.

e) No padecer enfermedad ni defecto físico ni psíquico que impida el normal desempeño de las funciones propias del puesto, sin perjuicio de lo dispuesto por la Ley 13/1982 sobre integración social de los minusválidos.

f) No haber sido separado, mediante expediente disciplinario del servicio de cualquiera de las Administraciones Públicas, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de las funciones públicas.

g) No desempeñar actividades declaradas incompatibles por la Ley 32/1983 de 20 de diciembre sobre incompatibilidades por el ejercicio de funciones públicas en la Comunidad Autónoma del País Vasco, y legislación de desarrollo, a la fecha de la toma de posesión, si resultare seleccionado.

Cuarta. Presentación de instancias y documentos.

Las presentes bases se publicarán en el Tablón de anuncios y en la página web del Ayuntamiento y, a su vez, se publicará un anuncio de la convocatoria en  periódicos de gran tirada.

Las instancias para participar en el presente proceso se dirigirán al Alcalde, de conformidad con el modelo que podrá recogerse en el Registro General del Ayuntamiento, debiendo reunir los siguientes requisitos para no ser rechazadas:

a) Los aspirantes deberán hacer constar que reúnen todos y cada uno de los requisitos exigidos en la Base tercera de la convocatoria, referidos siempre a la fecha de expiración del plazo de presentación de instancias. Asimismo, deberán hacer constar en la instancia los datos relativos a los méritos a valorar en la fase de Concurso, debidamente acreditados, mediante la presentación de los documentos originales o copias compulsadas. No serán objeto de valoración aquellos méritos que no se detallen y se acrediten con la instancia; en particular, los certificados para acreditar los cursos de formación o similares deberán determinar expresamente el número de horas de duración de los mismos. Juntamente con la instancia se presentará una fotocopia del título y del D.N.I.

b) Las instancias se presentarán debidamente cumplimentadas en el Ayuntamiento, cuya sede principal se encuentra sita en la C/ Elexalde nº 1, dentro del plazo de 10 días naturales contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de la convocatoria en un periódico de gran tirada También podrán presentarse en la forma prevista en el art. 38.4 de la Ley 30/1992,de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Quinta. Admisión de los aspirantes.

Finalizado el plazo de presentación de instancias, el Alcalde aprobará y publicará la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos en el tablón de anuncios.

Asimismo, en dicha resolución se indicará la designación de los miembros titulares y suplentes del Tribunal Calificador. 

Los aspirantes que figuren excluidos en la referida lista, dispondrán de un plazo de 5 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación en el tablón de anuncios, para la subsanación de los defectos u omisiones que hubieran motivado la exclusión.

La lista provisional se entenderá automáticamente elevada a definitiva si no se presentaran reclamaciones. Si las hubiera, serán estimadas o desestimadas en su caso, en una nueva resolución por la que se apruebe la lista definitiva que se hará pública de la misma forma que la anterior.

Tanto la convocatoria de las pruebas del proceso selectivo, así como todas las comunicaciones y notificaciones del Tribunal Calificador, se realizarán por medio de su publicación en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento.

Sexta. Tribunal Calificador.

La composición del Tribunal Calificador de las pruebas se hará pública en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento junto  con la publicación de la lista provisional de admitidos, y atenderá  a criterios de especialidad, siendo sus miembros  nombrados de entre el personal funcionario a cargo del Ayuntamiento y/o, en su caso, de otras Administraciones Públicas.

El Tribunal no podrá constituirse sin la asistencia de más de la mitad de sus miembros, debiendo estar presentes, en todo caso, el Presidente y el Secretario. Las decisiones se adoptarán por mayoría de votos, resolviendo en caso de empate, el del que actúe como Presidente. 

En las pruebas en que lo consideren conveniente, el Tribunal podrá recabar la colaboración de asesores expertos en las materias de que se trate.

Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de intervenir, notificándolo a la Presidencia, y los aspirantes podrán recusarles, conforme a lo establecido en los artículos 28 y 29 de la vigente Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

El Tribunal resolverá todas las dudas que pudieran surgir en la aplicación de estas normas, así como lo que deba hacerse en los casos no previstos.

Séptima. Procedimiento de selección.

A) Fase de oposición:

Primer ejercicio: e carácter obligatorio y eliminatorio para todos los aspirantes.

Consistirá en la contestar por escrito a uno o varios supuestos de carácter teórico práctico que versará sobre el temario anexo a la convocatoria. En este ejercicio se valorará fundamentalmente el conocimiento de la materia, la capacidad de raciocinio y la sistemática en el planteamiento.

Este ejercicio se calificará sobre un máximo de 55 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 35 puntos para superar el mismo.

Segundo ejercicio: de carácter obligatorio y eliminatorio para todos los aspirantes entrevista personal: encaminada a evaluar los rasgos de personalidad general, factores psicopatológicos y nivel de ajuste de la personalidad del aspirante al perfil de idoneidad para el desempeño de las funciones propias de la plaza. Esta prueba se valorará de 0,00 a 25,00 puntos, teniendo que obtener los aspirantes una puntuación mínima de 15,00 puntos para aprobar.

B) Fase de Concurso.

Los aspirantes que superen la Fase de Oposición, accederán a la fase de Concurso, en la cual el Tribunal valorará los siguientes méritos:

( Experiencia de trabajo: se valorará con un máximo de 15 puntos, así por cada mes completo de servicio en régimen de dedicación plena: 

.- experiencia de trabajo en la Administración Local: 0,6 puntos

.- experiencia de trabajo en otras Administraciones: 0,5 puntos

.- experiencia de trabajo en la empresa privada: 0,4 puntos 

·  Cursos de postgrado: hasta un máximo de 5 puntos:
.- cursos de hasta 200 horas         1 punto         

.- cursos de 201 a 499 horas        2 puntos

.- cursos de 500 horas o más.      3 puntos

( Otras titulaciones: se valorará con un máximo de 8 puntos:

.- título de Doctor, o equivalente: 8,00 puntos.

.- título de licenciado o equivalente: 7, 00 puntos 

.- título de diplomado o equivalente (al margen del requerido en la convocatoria)  : 5,00 puntos.

( Conocimientos de Euskera: se valorará hasta un máximo de 5 puntos:

- C-2 o equivalente

05 puntos

- C-1 o equivalente 

04 puntos.

- B-2 o equivalente

02 puntos

- B-1 o equivalente 

01 puntos

.- cada curso acreditado en la EOI o equivalente: 0,25 puntos

( Conocimiento de otros idiomas: conocimiento de idiomas oficiales de los paises de la UE, se valorará hasta un máximo de 2 puntos:

.- C-2 o equivalente: 02 puntos

.- C-1 o equivalente: 01 puntos 

.- B-2 o equivalente: 0,5 puntos

.- B-1 o equivalente: 0,25 puntos

.- cada curso acreditado en la EOI o equivalente: 0,10 puntos

Octava. Calificación de los méritos y ejercicios, propuesta del Tribunal y presentación de documentos.

La calificación final de cada aspirante, estará constituida por la suma de las puntuaciones obtenidas en el conjunto del proceso selectivo.

Terminada la calificación de los méritos y, en su caso, de los ejercicios, el Tribunal hará público en el tablón de anuncios, el nombre de los aspirantes que hayan superado el proceso selectivo en orden de mayor a menor puntuación 

Novena. Presentación de documentación

El aspirante propuesto presentará, en el plazo de 10 días, contados a partir de la publicación del acta del tribunal, la siguiente documentación:

a) Certificado médico en el que se acredite no padecer enfermedad ni defecto físico ni psíquico que le imposibilite para el desempeño de las funciones. Los aspirantes que tengan la condición de minusválido, deberán presentar, además, certificación de aptitud para el desempeño de las funciones correspondientes.

b) Declaración responsable de no haber sido separado mediante expediente disciplinario de cualquiera de las administraciones, de no hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas, y de no estar incluido en alguna de las causas de incompatibilidad previstas en la Ley 32/1983 de 20 de diciembre sobre incompatibilidades por el ejercicio de funciones públicas en la Comunidad Autónoma del País Vasco, y legislación de desarrollo.

c) Fotocopia debidamente compulsada del DNI. y de los títulos exigidos en la convocatoria.

Undécima. Propuesta para la contratación.

Acreditados los requisitos exigidos, el Tribunal elevará a la Alcaldía la propuesta para la contratación de la persona seleccionada, en orden a cubrir las necesidades de personal laboral temporal referidas. 

Duodécima. Incidencias.

El Tribunal queda facultado para resolver las dudas que se presenten y adoptar los acuerdos necesarios para el buen orden del Concurso-Oposición, de acuerdo con lo establecido en las presentes bases.

Los actos administrativos derivados de las bases de la convocatoria y de la actuación del Tribunal podrán ser impugnados en los plazos y forma previstos en la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (modificada por la Ley 4/99 de 13 de enero) , y en la Ley Reguladora de la Jurisdicción Contencioso - Administrativa 29/98, de 13 de julio.

ANEXO I

TEMARIO
1.- EL TERRITORIO COMO FACTOR DE DESARROLLO ECONÓMICO.

2.- EL PAPEL DE LAS AGENCIAS DE DESARROLLO. 

3.- ESTRATEGIAS Y POLITICAS LOCALES PARA EL DESARROLLO LOCAL

5.- MODELOS DE COLABORACIÓN PÚBLICO-PRIVADA

4.- IDENTIFICACION DE PROCESOS DE CLUSTERIZACIÓN

7.- GESTION DE LA INNOVACIÓN

6.- HERRAMIENTAS DE VIGILANCIA PROSPECTIVA 

8.- CREACION Y DESARROLLO DE REDES LOCALES

9.- DIAGNOSTICO DE COMPETITIVAD DEL TERRITORIO

10.- RECURSOS DESTINADOS AL IMPULSO DE LA COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS.

- Colección Cuadernos de trabajo; Estrategias regionales y territoriales. El papel de las agencias de desarrollo. CIDE. Nº 29. Donostia; Michelena Artes Gráficas

- Documentos para la reflexión: La articulación territorial; La comarca y los nuevos modelos de desarrollo económico local en el País Vasco. Garapen. Nº 4.Donostia; Garapen Asociación Vasca de Agencias de Desarrollo, 2008

-ALBUQUERQUE, F. Innovación, transferencia de conocimientos y desarrollo económico territorial. 1ª Edicion. España; Bubok Publishing S.L., 2009

-GARRIDO, J. El análisis de redes en el desarrollo local. Facultad de Ciencias Políticas y Sociología. Universidad Complutense de Madrid.

- PORTER, M. Estrategia Competitiva. Madrid; Ed. Pirámide, 2009

-GLEN, J., GORDON, J. y FLORESCU, E.  Estado del futuro 2011. Proyecto Milenio,2011.
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