Los personajes mitológicos tomarán Lamiako en su tradicional Maskarada

El barrio leioaztarra de Lamiako se prepara para celebrar este próximo viernes la tradicional Maskarada, una antigua representación histórica popular que data de 1978 y donde varios personajes mitológicos vascos se reencarnan de nuevo. Lamiako Maskarada es una manera única, en Euskal Herria en general y Bizkaia en particular, de representar de forma festiva retazos mitológicos de nuestro pasado.

 La Lamiako Maskarada basándose en la leyenda de las lamias intenta unir y englobar a diferentes mitos de Euskal Herria y presentarlo como una fiesta donde la música y la danza unen a mitos y pueblo dándoles una identidad propia.

Cómo nació
Este proyecto nace por la curiosidad de los habitantes del pueblo de conocer la identidad del mismo y el deseo de que este sea reconocido por parte de su historia. A través de una gran investigación, un grupo juvenil saca la cuestión a la calle. La idea investigadora prosperó y una buena parte de los cinco mil lamiakotarras se dedicó a recuperar la historia y mitología de la tierra de las marismas y las lamias. Hablaron con los mayores del lugar y asaltaron toda la bibliografía sobre el tema. Con los datos obtenidos reunieron al pueblo en asamblea, y acordaron recuperar su identidad por medio de una fiesta. 

Durante cuatro años consecutivos, este mismo grupo de jóvenes trabajo en el proyecto, logrando cada año nuevos avances y mejoras (escenografia, trajes, mascaras…); pero en el año 1981 debido a ciertos problemas económicos y organizativos, el proyecto se debilita durante dos años. En el año 1984 un grupo de jóvenes con añoranzas recoge el testigo y con gran esfuerzo y compromiso logra recuperar la Lamiako Maskarada que desde entonces y año tras año cada último viernes de mayo se representa en el pueblo de Lamiako con gran arraigo popular.

Qué es la Maskarada

Para poder comprender el mensaje que transmite la Lamiako Maskarada, debemos comenzar diferenciando Carnaval o Aratuste y Maskarada términos que  a menudo se confunden, dándoles el mismo significado a ambos. El factor común de ambos reside en su paganismo. A diferencia  de los Carnavales que se celebran al comienzo de la Cuaresma y necesitan de un “chivo expiatorio” que es arrojado a la hoguera, la Maskarada no necesita un “chivo” y se puede realizar en cualquier época del año siendo fechas mas propicias los solsticios, equinoccios y fiestas de mayo.

La Maskarada se celebra en viernes, concretamente el último viernes de mayo, ya que a juzgar por la etimología de la palabra Ostirala, este día estuvo consagrado a la divinidad y también relacionada con la luna o Illazki. Es el día en que preferentemente se reúnen los brujos o aztiak y las brujas o sorgiñak para celebrar akelarres. A la luz de la luna y en las encrucijadas de los caminos se queman objetos mágicos pertenecientes a personas embrujadas. El viernes es también el día en que el marido de Mari, Sugaar,  va a peinarla a su antro.

Tres actos

La Lamiako Maskarada esta dividida en tres partes bien diferenciadas:

I PARTE

17.30h

En  el cruce de la calle Langileria con la subida a Gaztelueta, la fanfarria, el cuerno los gigantes y una cadeneta compuesta por el pueblo y encabezada por el personaje mitológico Maiatza recorre el pueblo anunciando el comienzo de la Maskarada a los sones de la lamiadantza, hasta la plaza de la estación de Lamiako donde los componentes del grupo de baile Lamiako Txikiak y el pueblo bailan invitando a todos a unirse a la  Maskarada. En el recorrido les acompaña Prudentzia, la cual pregunta por su hijo perdido.

II PARTE

18.00h

A la llamada del cuerno, toda la comitiva hasta ahora formada se ira integrando a la Maskarada, cada uno en su lugar, pero ordenadamente. Así en primer lugar irá la fanfarria, los gigantes y el pueblo junto con el grupo de baile irán entremezclados con el público. Durante todo el recorrido Maitza irá pregonado la llegada del mes de mayo y de la Maskarada entremezclándose con el pueblo y el resto de personajes mitológicos. Prudentzia también acompaña a la comitiva preguntando entre el público por su hijo desaparecido.


En esta segunda parte se hace una presentación de los personajes mitológicos que uno a uno serán recogidos por sus amos o deidades superiores, Mari y Sugaar, para incorporarse a la Maskarada y ser invitados al akelarre posterior.

Después de esta salida nos encontramos con los siguientes personajes mitológicos: 

Mari y su marido Sugaar: Mari esta sentada junto a la escultura de la lamia mientras Sugaar peina la cabellera de Mari. Después de tres toques de cuerno, la pareja deja su faena y bailan Udagorri a los sones del txistu. Terminada la operación se integran a la Maskarada presidiéndola.

A partir de ahora, cada vez que Mari se tope con un personaje mitológico, danzara para integrarle a la Maskarada y cada vez que Sugaar se encuentre con una lamia, como amo de ellas, bailara lamiadantza para integrarlas a la Maskarada.

Los siguientes personajes en aparecer son:

Lamias: se encuentran peinándose e hilando en la rueca. Al toque de tres cuernos, estas abandonaran sus tareas y Sugaar irá a buscarlas para bailar lamiadantza. Después se integraran a la Maskarada.

La Maskarada avanza por el pueblo hasta llegar a:


Ur y Lur: Se encuentran en la huerta de su caserío layando la tierra. A los toques del cuerno, dejas su trabajo, se visten con sus trajes representativos  y salen al encuentro de Mari que les bailara una jota para integrarse al la Maskarada.

Los siguientes personajes en aparecer son:


Basajaun y los Zankos: Al sonido del cuerno descienden del monte y hacen su aparición, encabezados por Basajaun. Mari baila arkudantza entremezclándose con los zankos, invitándoles a tomar parte en la Maskarada.

La siguiente aparición mitológica corresponde a:


Illazki y Gau: Illazki esta tendiendo la ropa mientras que Gau se encuentra tumbado en la campa contemplando el cielo. Una vez que el cuerno haya sonado, se introducen en la casa y salen con sus respectivos trajes de gala mientras Mari les espera para bailar arin-arin y así integrarlos en la comitiva.

El próximo encuentro es:


Eguzki, Su y Oneztarri: se presentan hablando en corro. Como en anteriores casos, al toque del cuerno se irán a vestir y se integran a la Maskarada representando cada uno su divinidad natural una vez que Mari les haya bailado kontrapas.

La cada vez más numerosa comitiva de personajes avanza hacia el encuentro de:


Mendi y Galtzagorri: Mendi esta trabajando la huerta y Galtzagorri le incordia imitando sus gestos con su horca por detrás. Al son del cuerno Mendi se cambia de ropa y después ambos presiden un nuevo baile de Mari, ingurutxu. Invitándolos a la cohorte de personajes.

La cadeneta avanza hasta llegar a un antiguo lavadero:


Lamias: están lavando ropa y peinando sus cabellos cerca del arroyo. Cuando suena el cuerno su amo Sugaar sale en su búsqueda y bailan lamiadantza, integrándolas así en la Maskarada.

De regreso a la estación topamos con:


Inguma: después del tercer toque de cuerno, sale de entre callejones asustando con su látigo al pueblo. Mari deberá enfrentarse a el con el baile se San Miguel y así integrarlo en la Maskarada.

Majestuoso hace su aparición:


Aker y Lamia: Aker esta tendido en la hierba son una lamia a sus lomos que esta peinándose. Al sonido del cuerno, Mari va en busca de Aker y Sugaar se dirige hacia la lamia. Todos bailan lamiadantza y se integran en la Maskarada.

El siguiente invitado a la Maskarada es:


Sorgin: se encuentra preparando pociones mágicas en su caldera. Mari y ella se enfrentan en un duelo de brujas después de oír el cuerno y bailando sorgindantza. Finalizada la operación sorgin se incorpora a la cadeneta.

El último personaje en unirse a la Maskarada es:


Ieltxu: antorcha en mano y descendiendo de laderas y barrancos aparece para unirse a la Maskarada. Al toque del cuerno, Mari baila sokadantza e Ieltxu trata de imitarla bailando.

Después de la incorporación de Ieltxu a la Maskarada todos los personajes mitológicos y lamias bailan lamiadantza. Al terminar todos desaparecen a los sones de la fanfarria y entremezclándose con el pueblo, para luego reaparecer en la representación nocturna.

III PARTE

22.30h

En esta parte es donde todos los elementos se interrelacionan creando un ambiente fiesta particular. Aquí la Leyenda de Prudentzia Cobra vida reencarnada en el famoso y singular “Canto de la Lamia” la leyenda narrada por Antonio Trueba.

Según la leyenda que data del siglo XVII, Prudentzia, una joven que vivía en el monte Berriz, próximo a su caserío  vivía Martín. En la época de la layanda se reunían para trabajar la tierra y de ahí nació el amor. Estando Prudentzia en estado, tuvo la desgracia de que Martín se cayó de un castaño y murió. Al cabo de dos meses nació su hijo: Inaxio. Con sacrificio saca a su hijo adelante e intenta que este siga la tradición de sus padre, trabajar la tierra. Pero cuando Inaxio tuvo edad de hacerse cargo de las heredades, las rechazó y vendiendo el caserío se hizo a la mar, su gran ilusión.

Prudentzia se quedo triste al pie del castaño donde yacía Martín, mirando al horizonte, hasta que desapareció la nave de su hijo.

Una tarde encontrándose en el pináculo de Berriz, diviso una vela blanca y atravesando llanuras y juncales llego a las junqueras de Ondiz. Cuando estuvo al pie de la ansiada nave, dando un grito de dolor cayó al suelo. Su corazón la había engañado, no era la nave de Inaxio. Como pudo intento llega a su casa y en dichas junqueras murió. En aquel momento se escucho el canto de las lamias y se dice que Prudentzia se convirtió en una de ellas. Este dulcísimo y singular canto resuena siempre que abandona las aguas del Ibaizabal algún buque, en el cual se aleja de estas montañas algún hijo de ellas.

Desde aquel momento a las junqueras de Ondiz se les dio el nombre de Lamiako Hondartza que significa playa de Lamia y de ahí el nombre de este pueblo. 


Prudentzia aparece en la Maskarada y se cuenta su historia mientras esta recorre el recinto guiada por un farol, al terminar cae muerta en su silla. A los sones de la lamiadantza aparece la fanfarria, los gigantes, los zankos con antorchas y los personajes mitológicos que hacen un corro.

Suena el cuerno tres veces y sale Maiatza danzando y serpenteando entre los personajes gritando “maiatza, maiatza” para escenificar la llegada del mes de mayo. Las lamias chillando van de un lado para otro hasta llegar a la silla donde yace Prudentzia y la convierten en lamia. Sugaar y Mendi van en su búsqueda y  bailan lamiadantza con las lamias para integrar a Prudentzia en la Maskarada.

Todos los personajes recogen la leña y forman una pila en el centro. Aparece Ieltxu saltando antorcha en mano, se oyen tres irrintzis y enciende la hoguera. Los personajes forman una cadeneta entorno al fuego, Aker se sienta en su tono para así presidir la Maskarada.

Sale el grupo Lamiako Txikiak, representando al pueblo de Lamiako, y baila. Después salen los Zankos caracterizados como hombres y mujeres y bailan sorgindantza.

Al tercer toque de cuerno Maitza se incorpora y danzando entre la gente echa agua y grita “Maitza, maiatzako ura” y hace una cadeneta con todos los personajes mitológicos. El Abade aparece en lo alto de la iglesia en el momento en que repican las campanas, los personajes se desploman abatidos por su sonido, y grita tres veces: “Jentilek”. Ieltxu se incorpora y se enfrenta al Abade gritando: “Herri bat gara gu, eta hau, gure historia eta gure ohiturak dira. Altza danok!”. Escenificando así el enfrentamiento entre el acto pagano y la iglesia, donde Ieltxu revindica la continuidad de su pueblo y de sus costumbres frente a las imposiciones cristianas. Se forman dos cadenetas una interior de los personajes masculinos presidida por Ieltxu que salta la hoguera y otra exterior con los personajes femeninos presidida por Mari.

Comienza a oírse el Zan Tiretu y los personajes cogen los palos de la txalaparta que los tiene el pueblo y comienzan a golpearlos contra el suelo a la vez que los Zankos levantan a Mari cerca del trono de Aker. Comienzan a sonar las campanas y los personajes se alborotan saltando y golpeando los palos contra el suelo. Los volúmenes están al máximo, pero poco a poco vence el sonido de la txalaparta a las campanas, los mitos han vencido a la iglesia.  

Sugaar llama varias veces a las lamias y estas acuden a su llamada de su amo formando un corro alrededor de el y estas cantan su canto de las lamias. Después bailan lamiadantza. Luego las Lamias invitan a los demás personajes a unirse al akelarre y bailan todos lamiadantza. Al final toda la cohorte de personajes mitológicos invita al pueblo a bailar lamiadantza. Los mitos se unen y desaparecen formando una cadeneta hasta el último viernes de mayo de año que viene.

Euskal mitologiaren pertsonai guztiek Lamiako hartuko dute ostiralean  

Leioako Lamiako auzoak bisita berezia jasoko du ostiral honetan, Lamiakoko Maskarada dela eta Euskal Kulturaren pertsonaiek auzoko kaleak hartuko dituzte euren dantza, erropa eta musika alaiekin herritarrak murgilduz. Maskarada 1978an jaio zen ohitura leioaztarra da, hobeto esanda, ohitura lamiakoztarra. 

Lamiako Maskarada gure iraganaren bizimodu eta sinismenak erakusteko jai moduko bidea da. Ospakizun bakarra da Euskal Herri osoan. 

Zelan jaio zen

1978. urtean sortu zen Lamiako Maskarada. Euskal Herri eta herriko mitologia berreskuratzen dituen jai berezia da Maskarada, non herri partaidetza eta nortasun jakingura elemento nagusiak dira.

Proiektu hau, lamiakoztarrek euren herriaren nortasun jakinnahia eta Lamiako herriaren istorioagatik ezaguna izan zedin jaio zen. Gazte talde baten jakingurak bultzaturik eta ikerketa garrantsitzu baten ostean galdera kalera atera zuten. Ikerketaren ideiak aurrera egiten eta herriko jende gehienak lagundu egiten zuen lamia eta paduretako istoria eta mitologia bilatzen. Herriko nagusiekin hitz egiten eta gaiari buruzko bibliografia bilatu zuten. Datuak prest zirenean, herri guztia bildu zen asanbladan eta herriaren nortasuna jaiaren bitartez bereskuratzea erabaki zuten.

Lehenengo janzki eta  maskarak prestatzen hasi ziren, baita lamia itxura zuten erraldoiak. Hasiera batean jendea nahiko harrituta egon arren herrian prestatzen ari denarekin, jo ta ke ibili ziren lanean, laguntza eskeintzen edo beharrezkoa den materiala ematen, atrezzoa, idi gurdi bat, egurra... Lamia-dantzaren musika sortu zuten eta lamien dantza berreskuratzen zen Lamiako Txikiak dantza taldeari esker. Akelarre eta antzezkizunerako lehen entseguak egiten ziren. Jendea ilusioz beteta zegoen eta azkenik, zailtasun askoren ostean, baina herritarren laguntzarekin, 1978ko Maiatzaren azken ostiralean jaiotzen da Lamiako Maskarada.

Lau urteetan zehar, proiektua sortu zuten gazteek aurrera ateratzen dute Lamiako Maskarada, urtero hobekuntzak lortuz, baina 1981. urtean arazo desberdinengatik proiektua ahuldu egiten da bi urteetan zehar. 1984. urtean malenkoniaz beteriko gazte talde batek, esfortzu eta konpromisu handiarekin berreskuratu eta indartu egiten du Maskarada. Ordutik ona urtero maiatzeko azken ostiralean, Lamiako herrian antzeztu egiten da Lamiako Maskarada.

Zer da Maskarada?

Maskarada zer den ondo ulertzeko, Aratusteetatik desberdindu behar dugu. Esangura desberdina dauakatelako. Ihauteriak garizumaren hasieran izaten dira eta elementu bat sutara botatzen da erruak ondaintzeko. Maskaradan ordea elementu hau ez da beharrezkoa eta edozein sasoiean ospa daiteke. Solstizioak, ekinozioak eta maiatzeko jaiak saioi aproposak dira.

Maskarada ostiralean ospatzen da, maiatzaren azken ostiralean. Tradizioari kasu eginez egun hau zeruari eskeinita zegoen, baita ilargiarekin erlazionaturik ere. Ostirala akelarreak opatzeko eguna da. Egun honetan Mariren senarra den Sugaar, Mariren kobazulora joaten zen honi ilea orraztera.

Maskarada Euskal Herriko mito garrantzitsuenak biltzen sahiatzen da, lamiak garrantzitsuenak izanik. Hau dena jai moduan aurkezten da non herri eta pertsonaia mitologikoak elkartzen dira musika eta dantzari esker.

Hiru atal

I ATALA

17.30h

Langileria eta Gaztelubide kaleak gurutzatzen diren puntuan, fanfarria, adarra, erraldoiak eta herria agertzen dira. Adarraren soinuaren ostean  eta lamiadantzaren musikaz bat  Maiatza agertzen da menditik saltoka eta oihuka. Kadeneta bat sortzen da herriarekin, Maiatza buruan duelarik, maiatzako hilabetea eta Maskarada herrian zehar iragarriz. Prudentzia azaltzen da eta bere seme desagertuagatik galdetzen du.

Lamiakoko geltokirarte abiatzen dira han Lamiako Txikiak dantza taldeak eta herriak dantzatzen dute mundu guztia Maskaradan parte hartzera gonbidatuz.

II  ATALA

18.00h

Adarraren soinuaren ostean danak abiatzen dira  lamiaren eskulturarainio orden bat mantenduz. Horrela lehenengo adarra, gero fanfarria, ostean erraldoiak eta gero herria eta dantza taldea. Ibilbide guztian zehar, Prudentzia bere semeagatik galdetzen du herritar orori eta Maiatzak, maskarada eta hilabetearen zalpena aldarrikatzen ditu herriko txoko guztietaik zehar.

Aurkitzen ditugun lehenengo pertsonaiak:

Mari eta bere senarra Sugaar: Mari eserita dago eta Sugaarrek Mariren ilea orrazten du. Adarraren hiru soinuak entzun ostean egitekoa utzi, altzatu eta udaberri dantzatzen dute. Maskaradara integratzen dira hau presidituz

Hemendik aurrera, pertsonaia mitologiko batekin aurkitzen direnean Marik dantza bat eskainiko die  euren jabea delako eta lamiekin aurkitzerakoan, Sugaarrekin lamiadantza dantzatuko dute lamiek, beraien jabea delako. Horrela Maskaradara gonbidatuko dituzte mitoak Maskaradarekin bat egiteko.

Azaltzen diren  hurrengoak:

Lamiak: Ileak orrazten eta abesten dabiltza. Adarra entzun ondoren Sugaarrekin bat egiten dute lamiadantza dantzatuz berarekin eta horrela Maskaradan parte hartzen dute.

Lehenengo pertsonaia naturalak:

Ur  eta Lur: Beraien baserriko baratzean lanean dabiltza. Hiru adarren soinuen ostea, etxera sartu eta euren janzki dibinitarioekin azltzen dira Mariren aurrean. Marik jota dantzatzen die, Maskaradara gonbidatuz.

Menditik jeisten :

Basajaun eta Zankuak : adarraren soinua entzunda, menditik jeizten dira Mariren deiari erantzuna emanez. Mari beraien artetik pasako da arkudantza dantzatzen.

Hurrengoak:

Illazki eta Gau: Illazki janzkiak garbitzen dabil, Gau ostera zeruari begira dabil landan etzanda dagoen bitartean. Hiru adar soinu entzun ostean, janzki dibinitariok jantzi eta Marik arin-arin dantzatzen die Maskaradan integratu daitezen.

Baserri baten aurrekaldean:

Eguzki, Su eta Oneztarri: murmurka dabiltza borobilean. Adarraren ostean, janzkiak aldatu eta Marik kontrapas dantaztzen die, Maskaradan integratu daitezen.

Hurrengo pertsonaiak:

Mendi eta Galtzagorri: Mendi baratzean ari da lanean, Galtzagorri bere atzetik dabil izeka eta burlaka Mendiren mugimenduak errepikatuz. Adar soinua entzunda, Mendik lana uzten du eta janzki dibinitarioa janzten du. Marik ingurutxu dantzatzen die biei, Maskaradan parte hartzeko gonbidapena eginez.

Aintzinako garbitoki batean:

Lamiak: batzuk arropa garbitzen eta besteak  ileak orrazten eta abesten. Hiru adar soinuren ondoren, lana utzi eta Sugaarrekin batzen dira lamiadantza dantzatzeko eta horrela Maskaradan integratzeko.

Kaleartetik azaltzen da:

Inguma: Saltoka eta bere sokaz jendea beldurtzen agertzen da, adar soinuaren ostean. Mariren aurka egiten du San Miguel dantzan, eta Marik irabazten duenez Maskaradan integratzen du.

Haundioso landan etzanda:

Aker eta lamia: Aker landan etzanda dago eta bere bizkarrean lamia bat dago orrazten. Hiru adar soinuak eta gero, Mari Akerren bila  doa eta Sugaar Lamiaren bila. Laurak lamiadantza dantzatzen dute, bi petsonaiak Maskaradara gonbidatzeko.

Kearekin nahasturik:

Sorgin: edabe magikoak prestatzen dabil, baina adar soinua entzuterakoan Marirerik borroka egiten du sorgindantza dantzatuz. Mairik irabazten du eta Sorgin Maskaradan parte har dezan lortzen du.

Aurkitzen dugun azken pertsonaia :

Ieltxu : Amildegietatik jeisten da saltoka eta oihuka eskuan zuzi bat duelarik. Hiru adar soinuen ostean Marik sokadantza dantzatzen duen bitartean, Ieltxuk Marireren mugimenduak imitatzen sahiatzen da.

Atal hau bukatzeko mito eta lamia guztiek lamiadantza dantzatzen dute, gero kalejira baten bitartez herritarren artean nahastu eta desagertzen dira gaueko akelarrerako prestatzeko.

III  ATALA

22.30h

Atal honetan Prudentziaren kondairak bizia hartzen du Antonio Truebaren “ El Canto de la Lamia”-ren bitartez.

Kondairak dioenez, XVII. Mendearen hasieran, Berriz mendian, Prudentzia bizi zen eta ondoko baserri batean Martin. Laiatzeko garaian lanerako biltzen ziren eta hortik maitasuna sortu zen. Ezkondu ziren. Prudentzia haurdun zegola, Martin gaztainondo batetik erori eta hil zen. Handik bi hilabetera semea jaio zen : Inaxio. Prudentziak ahalegin handiarekin bere semea hazi zuen eta bere gurasoen tradizioa jarrai zezan sahiatu zen, hots, lurra lantzea. Baina lurren jabea izateko adina zuenean dena salduz itsasoratu egin zen Inaxio, bere ilusiorik handiena. Prudentzia goibel geratu zen; Martinen ehortzi ondoan, horizonteari begiratuz bere semearen untzia desagertu arte.

Arratsalde batetan Berriz mendian zegoenean, bela zuri bat ikusi zuen. Orduan korrika baso eta padurak zeharkatuz ontziaren bila joan zen. Txalupa ondoan zegoenean, minezko garrasia emanez lurrera erori zen. Ez zen Inaxioren ontzia. Ahal izan zuen moduan etxera iristen saiatu zen eta Ondizeko ihitzetan hil zen.

Momentu horretan lamien kantua entzun zen eta Prudentzia honako batetan bilakatu zela esaten da. Kantu goxo hau mendi hauen semeren bat itsasoratzen denean entzuten da.

Momento hartatik, Ondizko ihitzei Lamiako Hondartza izena eman zitzaien eta hortik gure herriaren izena.

Bere biziaren kondaira kontazen den artean Prudentzia  eskenatokian azaltzen da honi buelta bat emanez, istorioa bukatzen bere aulkian hil egiten da. Hiru adar soinuren ostean, fanfarria, erraldoiak, Zankuak zuziekin eta pertsonaia mitologikoak lamiadantza soinuen artean agertzen dira. Adarraren ostean Maitza saltoka eta oihuka dabil “Maiatza, maiatza” hilabetea ailegatu dela iragarriz.

Lamiak alde batetik bestera dabiltza saltona eta oihuka, Prudentziaren aulkira heldu arte. Prudentzia lamia bihurtzen dute eta Sugaar eta Mendirekin lamiadantza dantzatzen dute.

Pertsonaia guztiak egurra batu eta sua sortzen da Ieltxuk hiru irrintzien ostean zuzia bota ostean. Lamiako Txikiak dantza taldea azaltzen da herria errepresentatuz eta dantza egiten dute.

Abadea kanpai dorrean agertzen da eta Ieltxurekin enfrentamendua izan ostean pertsonaia mitologiko guztiek ospatzen dute paganismoaren garaipena.

Sugaarrek lamiak deitzen ditu eta hauek abestu egiten dute beraien kantua, gero lamiadantza dantzatzen dute. Ostean beste mitoak gonbidatzen dituzte lamiadantza dantzatzera. Azkenik herria gonbidatzen dute eurekin dantzatzeara.

Horrela bukatzen da Lamiako Maskarada hurrengo urterarte

